

Jolly Roger 2

Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i uloženi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

Informacije

Linijski dobitci osvajaju se na određenom broju odabranih linija sukladno informacijama u isplatoj tablici i pravilima igre. Kada se u istoj rundi dobitci osvoje na većem broju linija, svi se dobitci zbrajaju. Svi dobitci iz bonus značajki (kao što su besplatne vrtnje), bonus igara i/ili Scattera (ako su dostupni) također se dodaju linijskim dobitcima. Sve se dobitne kombinacije isplaćuju na kraju runde. Bonus značajke besplatnih vrtnji sve imaju isti ulog i broj odabranih linija kao u glavnoj rundi u kojoj je značajka aktivirana – osim ako nije drukčije naznačeno. Ulog se ne može promijeniti tijekom trenutne runde. Više informacija potražite u pravilima igre.

Pravila igre

Jolly Roger 2 je videoautomat s 5 x 3 polja i 20 linija za kladenje.

Igra uključuje 4 HIGH-PAYING simbola velike vrijednosti – Škrinja s blagom, Diamond, Golden Cross i Pirate Ring. U igri se također pojavljuju WILD, SCATTER i 5 ROYAL simbola.

COMPASS: Nasumice se aktivira tijekom BILO KOJE dobitne vrtnje u glavnoj igri. Dodjeljuje nasumični MULTIPLIER do x 10. Raspoloživi MULTIPLIERI: x 2, x 3, x 5, x 8 i x 10. Ova se značajka može aktivirati i tijekom drugih bonus igara.

BONUS QUEST FEATURE: 3 SCATTER simbola aktivirat će ovu bonus igru. Između 12 karata uparite 3 ikone bonusa da biste otkrili i aktivirali odgovarajući mini bonus. BONUS QUEST FEATURE može dodijeliti 1 od 4 bonus igre/značajke: INSTANT PRIZE, BOTTLE OF RUM FREE SPIN, BATTLE FREE SPINS ili TREASURE HUNT.

INSTANT PRIZE: Nasumice dodjeljuje nagradu. Nagrade mogu biti ukupni ulog uvećan za x 2, x 3, x 4, x 5, x 6, x 7, x 8, x 9, x 10, x 15 ili x 20. Tijekom ove bonus igre može se aktivirati bonus COMPASS.

BOTTLE OF RUM FREE SPIN: Na početku bonus igre dodjeljuje se jedna vrtnja. Dobici se vrednuju po završetku biranja. WILD REEL dodjeljuje naslagani WILD simbol koji potpuno prekriva nasumično odabranu rolu. Bottles of rum možete birati sve dok se jedna ne može otvoriti ili dok ne osvojite 5 WILD REELS. Tijekom ove bonus igre može se aktivirati bonus COMPASS.

BATTLE FREE SPINS: Ova bonus igra sastoji se od vrtnji FREE SPINS tijekom kojih se borite protiv drugih gusara. Na početku bonusa imate 3 života. Za svaku pobjedu osvajate 1 život (do najviše 3 života), a nakon svake izgubljene bitke gubite život. Kroz DURBIN ćete saznati nasumično odabranog protivnika protiv kojeg ćete se boriti. TRGOVACKI BRODOVI nisu naoružani i u bitkama protiv njih svaki ćete put pobijediti te osvojiti vrtnju FREE SPIN s NAGRADOM ZA POBJEDU GUSARA; COMPASS MULTIPLIER neće biti aktivan i nećete dobiti život.

Za vrijeme bitaka, na polju veličine 3 x 3 pojavit će se novčići. Onaj s najviše novčića bit će pobjednik bitke. Ako pobijedite, odigrat će se vrtnja FREE SPIN s NAGRADOM ZA POBJEDU GUSARA i zajamčenim COMPASS MULTIPLIEROM. Ako izgubite, oduzet će vam se jedan život i odigrat će se jedna vrtnja s aktiviranom NAGRADOM ZA POBJEDU protivničkih gusara. Bonus FREE SPINS završava kada izgubite sve živote.

TREASURE HUNT: Ova bonus igra uključuje vrtnje FREE SPINS tijekom kojih gusar mora sakupiti karte da bi pronašao zakopano blago. Kada bonus TREASURE HUNT počne, morate sakupiti 4 dijela karte na rolama da biste pronašli skrivenu škrinju s blagom. Možete otkriti ukupno 7 škrinja, nakon čega se na rolama više neće pojavljivati dijelovi karte, a igra se nastavlja s bilo kojim modifikatorima dok se ne odigraju preostale vrtnje FREE SPINS.

U izborniku možete odrediti svoj željeni ulog. Za početak runde dodirnite gumb za vrtnju. Kada se role zaustave, kombinacije prikazanih simbola određuju dobitne kombinacije, a Vaš se dobitak određuje prema isplatoj tablici.

Radnje/potezi

Isplatna tablica

- Otvorite izbornik i pomaknite se do stranice isplatne tablice kako biste vidjeli sve bonus igre/značajke i isplate u igri.

Autoigra

- Automatsku igru možete uključiti/isključiti u izborniku. U Autoigri se određeni broj uzastopnih rundi pokreće automatski uz trenutno odabrane postavke uloga. Autoigra automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre.

Zavrti

- Vrte valjke i pokreće igru.

Zaustavljanje (za vrijeme vrtnje rola)

- Dodirnite bilo gdje na igraćoj ploči za brže zaustavljanje rola.

Brza igra

- Uključite za značajno bržu igru.